放

坐拥"湖光山色" 千亩牡丹竞相绽放

4月,空气中尚有微寒,春天 的太白湖景区充满着诗情画意, 有看不完的风光旖旎。观光车沿 着太白湖西侧的环湖路,一会儿 就到了牡丹园。大唐牡丹园位于 太白湖西侧,是园中之园。牡丹 园内牡丹已经大面积盛开,红 色、白色、紫色甚至绿色牡丹争 奇斗艳,在田地上形成了一片错 落有致的花海。而相邻位置的牡 记者 邓超 王浩然 通讯员 范秀罗

近日,太白湖景区大 唐牡丹园内的千亩牡丹 姹紫嫣红、争相怒放,吸 引了大批游客前来踏青 赏花。园内种植有洛阳 红、雪映桃花、菱花湛露、 霓虹焕彩、鲁粉等60余万 株,九大色系牡丹,间植 芍药20万株。"唯有牡丹 真国色,花开时节动新 城",每当牡丹盛开花香 满园时,总会吸引成千上 万的游客慕名而来赏花 游玩,成为太白湖新区乃 至济宁全市的靓丽名片



扫码看视频。

丹,有的绽放,有的还在含苞等 待。一些平日里难得一见的精品 牡丹,与周围的亭台楼阁、芦苇 树丛、粼粼湖光相映成趣,如诗 如画。微风拂过,芳香沁人心脾, 吸引了不少市民来园观赏,一饱 眼福。

"曹州牡丹甲天下,洛阳牡 丹举世闻名,咱们济宁牡丹跟他 们相比也有自己的优势。"太白 湖景区大唐牡丹园总经理赵继 祥自豪地介绍,洛阳牡丹属小家 碧玉型,每一株都很精致,菏泽 曹州牡丹园内地势较为平坦。而 像太白湖大唐牡丹园这样坐拥 湖光山色"的牡丹园,国内罕 见。今年太白湖牡丹花会新增设 了特色餐饮、儿童娱乐、动物观 赏、低空飞行、空中赏花等别具 特色的旅游体验项目。本次牡丹 花会年龄满60周岁以上老人;身 高1.2米以下儿童;在校学生;医 护从业人员;现役军人、退伍军 人、公安干警;济宁文旅惠民卡 持有人均可享受免费人园优惠 政策。

大唐牡丹园占地60余万平 方米。园中有26座堆砌的小土 丘,绵延起伏、高低不平、花丘毗 连,栽种的牡丹盛放在"漫山遍 。园内既有亭台楼榭等人文 景观,又有半岛山坡、芦苇树丛

原生景带,千亩牡丹与波光粼粼 的湖面连成一体,连片的芦苇荡 将牡丹包围在园中,形成独具特 色的牡丹花海。该园引进国内外 牡丹名品1000余种,涵盖九大色 系,十大花型,种植60余万株。同 时,间植芍药20余万株。

牡丹竞相盛开。

位置得天独厚 牡丹、芍药花期提前

"这些牡丹花都是近些年新 种下的,我们在原有大唐牡丹园 的基础上新开辟了一千多亩土 地。"赵继翔告诉记者,新开辟的 牡丹园是在原有基础上于2017 年着手打造的,除掉了大面积的 芦苇和杂草,扩大了牡丹花的种 植面积

"4月份的'花神'是牡丹,游 客听闻景区内牡丹花开,便蜂拥 而至。"赵继翔介绍,5月的"花 神"是芍药,但是其他地方五一 假期没有芍药看,五一假期后大 家都上了班它才悄悄地开放。令 人啧啧称奇的是,济宁的芍药则 -到"五一"便准时开放。

原来,因为牡丹园地处太 白湖景区腹地,三面环湖,周围 的水面广阔,形成了小气候,积 温高,促使牡丹与芍药均提前 个礼拜开放。"每株牡丹在移 植到园内前,已经有三到五年 的培育历史,一些长势相对旺 盛的牡丹则有十年的培育史。 赵继翔坦言,不同品种的牡丹 花每年开花期只有短短数周, 而且名贵牡丹对土地、肥力、温 度要求都很高,除草、施肥、杀 虫、剪枝、浇水等日常养护环节 一样都不能落下,园区里的每 株牡丹都当做孩子来养,每株 花型都经过细心打理。能长成 今天这般模样,花费了园区工 作人员的大量心血。

次第开放醉人 品种引自国内外

记者注意到,园内道路曲折 蜿蜒,四散延伸,乘坐游览车沿 游览路线观光,园内大片牡丹正 在盛开,姹紫嫣红,犹如徜徉在 花海之中

虽然是工作日,却还是不时 遇到前来观光的游客,其中不乏 "全家总动员"。他们或停下来赏 花,或边走边欣赏美丽的湖岸光 景。从车上望去,牡丹和芍药漫 无边际,一眼望不到头,花香浓 郁,暖风熏得游人醉

"交通食宿便利,游园停车 方便,每一次来都感觉太白湖 景区变得更好了。""太白湖景

区不仅牡丹花好看,园内的志愿者也很负责。"一队身穿旗袍 的邹城游客在花丛中流连忘 返,她们交换相机在园内留下 艳丽的身影。市民李振芝被牡 丹的美丽深深吸引。他告诉记 者,这是他第二次来太白湖景 区看牡丹,去年来的时候没赶 上花期,今年一定要多拍点照 片,留下美好纪念。

"打造这样一座精品牡丹园 如同城市建设规划,要提早规 划,广泛、精准引进。"赵继翔介 绍,颜色不一样、品种不一样的 牡丹,花期也不一样,造就了牡 丹的千姿百态。"比如今天来观 赏有的花在盛开,过了三五天这 -批花凋谢,又会有另一批花盛 开。只要静下心来去欣赏,会特 别有味道,值得一游。"赵继翔

今年牡丹花会每日平均客 流量达4万至5万人。景区内每 天都有人专门打理,而最佳的 游览时间是4月和5月。在这两 个月的时间内,牡丹和芍药会 分批次开放吸引游客。园内牡 丹有从洛阳、曹州等国内各地 引入的品种,也有引入的外国 品种。园内阡陌交通,碧空明洁 如湖,水面碧绿似翠,是一处非 常值得游玩的假日旅游胜地。

家门口就有招聘会,咱找工作真方便

许庄街道精准助力重点人群就业



招聘会现场。

本报济宁4月17日讯(记者 颜雨 邓超 房体朔 通讯员 梦) 4月12日,太白湖新区社保

就业服务部联合许庄街道,在京 杭佳苑社区党群服务中心开展 太白湖新区民营企业招聘暨许

庄街道专场招聘活动。

本次招聘会邀请28家企业到 场,参会企业涵盖了销售、互联 网、机械加工、职业教育、物业服 务等多个行业领域。提供就业岗 位598个,活动共吸引求职人数 400余人,达成就业意向90余人, 现场发放各类宣传页400余份。

招聘现场,一排排求职摊位 上,各个企业的岗位信息和要求 醒目展示,不断进场的求职者穿 行于摊位之间,与企业招聘人员 交流,在"家门口"寻找着适合自 己的职位。"这次招聘有很多公 司可以选择,还有专业人员对我 们这些待就业人群进行报名指 导,我已经和一家公司谈好准备 签约了,效率特别高。"参加招聘 会的居民李爱荣说,她此前做过

商场导购,有一定的销售工作经 验,希望在这里可以找到各方面 都比较匹配的工作

招聘会举办前期,社区通过 走访、微信群联系居民、微信公众 号等宣传方式,让更多的劳动者 知晓此次招聘会的内容,积极参 与其中。"我们在现场通过设立政 策咨询台、发放宣传资料、摆放企 业宣传展板等形式,向群众宣传 就业政策、企业信息、岗位待遇等 有关内容,切实帮扶未就业高校 毕业生、失业人员等各类援助对 象实现就业创业,有效解决企业 招工难等问题。同时搭建'面对 面、零距离'的双向平台,达到了 惠民、助民、利民的良好效果,让 更多的求职者在家门口实现就 业。"许庄街道人社所工作人员王

雪霞说,本次招聘活动采取"现场 +网络"的形式,在"太白湖新区社 保"微信公众号展示招聘信息,线 上线下同步进行,以便于用人单 位和求职人员查询。

除了提供就业招聘外,招聘 会还开设特色服务专区。区社保 中心、许庄街道人社所的工作人 员为求职者提供就业政策、养老 政策等方面的指导和政策解答, "零距离"为求职者答疑解惑。

许庄街道将整合辖区企业 资源,推出具有针对性的就业创 业服务活动,为企业和有需求的 居民提供面对面、零距离的对接 平台,有力促进辖区居民再就 业,实现就近就业,带动更多的 居民增加收入,持续推进稳岗就 业工作机制。